



财达证券
CAIDA SECURITIES

善善 建财 不富 拔达



详情请扫码

人民币升值如何影响钱袋子

从今年五月份开始,人民币的脚步一路上行,逐步突破了多个重要关口,而最近一个月来,在岸人民币对美元已从6.72一线回升至6.52,涨幅达到近2000个基点。9月6日,人民币对美元中间价报6.5311,较前日上调59点,连续8个交易日调升,为2015年以来最长连升。

人民币强势升值

在刚刚过去的8月,人民币兑美元的中间价已累计升值约2%左右,这是自2005年人民币汇率机制改革以来,12年内人民币兑美元汇率单月升值幅度最大的纪录。8月末,人民币汇率不断刷出新高,从8月24日中间价报6.6525,开始创下11个月以来的新高起,截至8月31日,中间价更是接连升破6.65、6.63、6.62、6.61关口,逼近6.6关口,连续几天刷出一年来新高。不仅如此,8月29日人民币在岸离岸汇率双双涨破6.6关口,创2016年6月以来的新高。与此同时,美元指数持续走低至91.62。8月30日-31日这两天虽然美元指数有所回暖,但人民币在岸离岸汇率丝毫不受此影响,双双升破6.59关口,续刷14个月新高。

人民币这一轮大涨趋势向好,对于未来是否还会保持走高的势头,业内人士就曾分析称,从目前来看,人民币汇率还会有一定的上升空间。因此,如果近期正好有打算出境旅游、留学等计划,也可趁此机会提前换汇。

出国旅游、购物变划算

人民币的大幅升值,在一定程度上对那些准备出国旅游、海外购物的人们带来了一个利好的机会。北京科技大学经济管理学院金融工程系主任刘澄对记者表示,人民币在百姓对外消费中(如投资、购物、旅游等)会更值钱。

人民币的升值意味着出国旅游、购物所要花的成本相比之前会有所减少。一家旅行社导游说道,“有些人可能不清楚人民币升值,只是低价报团去旅游,去了以后发现买东

西比较便宜。相比之前,在出国旅游的过程中买东西的人比较多了。还有另外一些人可能知道人民币升值了,因为在游客中做代购的人比前一阶段增多了,而且导游中做代购的人也多了”。

人民币汇率的每一次波动,对于海外代购来说,感受要比普通民众更切身、更深刻。一位主要做欧美化妆品的代购说:“我之前还不知道人民币升值的具体情况,也是这些天在一家又一家柜台上结账之后发现花的钱比之前少了,了解后才知道最近人民币升值幅度较大,对于我们来说,每次买东西比较多,这样一来,我能省下不少钱。”

对于国内那些热衷于外国产品的海淘族来说,人民币的升值也让他们在买买买的道路上尝到了一些甜头。“我比较喜欢淘一些外国的化妆品、包包之类的,经常在亚马逊之类的网站上买东西,我也是最近听朋友说她前两天买东西时觉得有的产品比之前便宜了,查了一下才知道人民币升值了,所以我也准备趁此机会多囤点自己平时用的东西,这样一来还可以省些钱。”小李称。

北京商报

相关新闻

12日人民币对美元汇率中间价回调

新华社上海9月12日电来自中国外汇交易中心的数据显示,12日人民币对美元汇率中间价报6.5277,较前一交易日下跌280个基点。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,2017年9月12日银行间外汇市场人民币汇率中间价为:1美元对人民币6.5277元,1欧元对人民币7.7992元,100日元对人民币5.9661元,1港元对人民币0.83545元,1英镑对人民币8.5945元,1澳大利亚元对人民币5.2342元,1新西兰元对人民币4.7330元,1新加坡元对人民币4.8466元,1瑞士法郎对人民币6.8220元,1加拿大元对人民币5.3890元。

益金对社会公益事业作出的努力和贡献。

9月4日,人民网刊载《支持群众体育发展,助力全民参与全运》一文,指出,从全运会赛事筹备金到运动员培养,几乎每一个环节都离不开体育彩票公益金的支持,本届全运会体育彩票的形象也更多地从幕后走向幕前。该文列举了太极拳、气排球、马拉松等体育彩票冠名支持的全运会选拔赛和决赛阶段的赛事。文章称,“可以毫不谦虚地讲,全运会上每一支参与群体项目的队伍都有体育彩票的功劳。”

9月8日,全运会闭幕当天,中国体育报刊发《体彩大使在全运:带头作公益》一文,指出,来自全国的体育健儿在全运舞台努力拼搏,创造佳绩,“这其中,我们看到了很多体彩形象大使的身影,他们为体彩代言。”



主持 刘文静

短期处于维稳窗口 可关注中报绩优股

上周末国家统计局公布8月份CPI和PPI数据,两者均超出市场此前普遍预期。在供给侧改革继续深入推进的情况下,预计未来以周期股为代表的主板业绩将会继续好于中小创的个股业绩。

9月8日晚间,沪深交易所同时发布股票质押新规《股票质押式回购交易及登记结算业务办法(2017年征求意见稿)》。其中最引人注目的是关于强化风险管理方面的修订。虽然此次修订适用于新老划断,不会出现强平,短期影响十分有限,但是从中长期来看,质押比例较高的个股将会面临一定抛压,从而对股价上行造成压力。对于质押比例较高的个股需要提高警惕。

自去年人民币贬值以来,今年上半年人民币兑美元的汇率一直处于较为平稳的格局,从5月份开始,人民币兑美元出现阶段性升值,从6.8一路升值到6.5。中国经济上半年超预期的韧性也使得人民币汇率呈现可喜的走势。9月底美联储将会进行下半年较为重要的一次议息会议,市场普遍预期将会出现缩表的具体安排,或将带动美债收益率走高,届时人民币汇率或将延续强劲势头。人民币阶段性升值将有助于A股市场延续前期震荡格局。

综上所述,我们维持前期报告中的观点,短期依旧处于十九大前期的维稳窗口,认为市场运行逻辑回归业绩主线,可以积极关注中报业绩优良,以及三季度业绩预告较好的个股,主题投资方面继续关注供给侧改革。

本期股评由财达证券有限责任公司汪海溯(证券投资咨询业务分析师执业证书编号: S0400516110001)提供



更多精彩内容,请扫码关注燕赵晚报金融理财部公众号“燕赵财迷”。

借力全运会 体彩公益表现成热点

9月8日,第十三届全运会在天津闭幕。随着本届全运会的圆满举行,体育彩票公益金对我国体育事业的广泛支持受到了舆论的持续关注,成为这一时期备受社会公众瞩目和好评的热点舆情。

8月29日,新华网转发中国体彩报《全运会集中展现体彩公益成果》的原创文章,指出,本届全运会亮点多多,首次增设群众体育比赛项目,集中展示了体育彩票公益金对我国竞技体育事业和群众体育事业的支持以及结出的丰硕成果。同一天,新华网还刊载《中国体育彩票亮相天津全运村,现场售卖万众瞩目》一文,称,体彩公益展示不仅让社会各届充分认识体育彩票与全运会之间的密切联系,更让广大运动员、教练员、裁判员以及志愿者充分认识到体育彩票公

2017.9.11-12.17

超级足彩季

3亿大派奖!

头奖最高1000万

关注“中国竞彩”微信号

更多详情请登录: 竞彩网 www.sporttery.cn

购彩有节制,请理性投注!